

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

Για μια ακόμα φορά μας υποχρεώνουν να πάρουμε το γνωστό μας δρόμο του αγώνα. Να πάρουμε το δρόμο της πάλης για την υπεράσπιση του δικαιώματος στη δουλειά, το δρόμο της πάλης για τη λύση των οξυμένων προβλημάτων μας.

Στην απεργία μας, 28 του Νοέμβρη, η Ομοσπονδία συναντήθηκε με τον Πρωθυπουργό παρουσία και του υπουργού Εθνικής Οικονομίας κ. Αρσένη. Ο Πρωθυπουργός χαρακτήρισε δικαίους τους αγώνες και τα προβλήματα του Κλάδου μας και ανάθεσε στον κ. Αρσένη το συντονισμό των αρμόδιων υπουργών ώστε να αντιμετωπιστούν κλαδικά μας προβλήματα, όπως:

Μέτρα κατά της ανεργίας, προστασίας των ανέργων, μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη, μείωση των ωρών εργασίας κλπ.

Στο διάστημα που πέρασε από τότε η Ομοσπονδία συναντήθηκε με τον υπουργό Εργασίας και την υφυπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων, οι οποίοι τοποθετήθηκαν θετικά στα δίκαια αιτήματά μας.

Παρ' όλα αυτά όμως ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας, χωρίς να δεχτεί σε συνάντηση την Ομοσπονδία, μέσω συμβούλου του, ανακοίνωσε ότι τα προβλήματα μας προς το παρόν δεν αντιμετωπίζονται.

Η αρνητική αυτή απάντηση του κ. Αρσένη δημιουργεί πίκρα και αγανάκτηση. Η Κυβέρνηση αναλαμβάνει σοβαρή ευθύνη απέναντι στον Κλάδο μας. Δεν μπορεί από τη μια να εκφράζεται πρωθυπουργική συμπάθεια, οι αρμόδιοι υπουργοί μεμονωμένα να τοποθετούνται θετικά, και και όταν φτάνει η ώρα των αποφάσεων να απορρίπτονται τα αιτήματά μας.

Η Κυβέρνηση κρατάει απέναντι στον Κλάδο μας την ίδια αρνητική στάση που κρατάει για όλα τα προβλήματα των εργαζομένων. Με την εισοδηματική της πολιτική περιορίζει το εργατικό εισόδημα και φορτώνει τα βάρη της κρίσης στους εργαζόμενους, την ίδια στιγμή που η εργοδοσία απολαμβάνει πρόνοια και αυξάνει τα κέρδη της.

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, εφαρμόζοντας άκριτα την εισοδηματική πολιτική της Κυβέρνησης, υπόγραψε με το Σ.Ε.Β., Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που οδηγεί στη μείωση του εργατικού εισοδήματος και υπονομεύει τον θεσμό και αυτής της κουτσουρεμένης Α.Τ.Α., θέτοντάν τον υπό αμφισβήτηση, μια και δεν αναφέρεται τίποτα για το τρίτο τετράμηνο του '85. Η πλειοψηφία της Γ.Σ.Ε.Ε. ανέλαβε με την πράξη της αυτή σοβαρή ευθύνη απέναντι στην εργατική τάξη γιατί αγνόησε τα αιτήματά της και την αγωνιστική θέληση των εργαζομένων.

Ο αγώνας για καλύτερα μεροκάματα δεν σταματάει με την υπογραφή που έβαλε η Γ.Σ.Ε.Ε. Συνεχίζεται στους κλάδους για την υπογραφή ικανοποιητικών Κλαδικών Συμβάσεων.

Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας μπροστά σ' αυτή την κατάσταση — σύμφωνα και με τη δέσμευση που είχε αναλάβει απέναντι στον Κλάδο — αποφάσισε την αγωνιστική κινητοποίηση του Κλάδου.

- Στις 21 Φλεβάρη απεργεί η περιοχή της Αττικής.
- Μέχρι τότε γίνονται συγκεντρώσεις σ' όλη τη χώρα για ενημέρωση και προετοιμασία του αγώνα Παλλεσδικά.
- Στις 16 Φλεβάρη συνέρχεται έκτακτα η Διοίκηση για να αποφασίσει την κλιμάκωση των αγώνων.

Άλλος δρόμος απ' τον αγώνα δεν έχει απομείνει. Θα πρέπει να καταλάβει η Κυβέρνηση ότι δεν μπορεί να αδιαφορεί για τα οξυμένα μας προβλήματα. Τα περιθώρια εξαντλήθηκαν.

Απαιτούμε:

- Να παρθούν άμεσα μέτρα κατά της ανεργίας.
- Να παρθούν μέτρα προστασίας των ανέργων.
- Να μειωθεί το όριο ηλικίας για σύνταξη.
- Να μειωθούν οι ώρες εργασίας.
- Να υπαχθούν στα Βαρέα και Ανθυγιεινά όλες οι ειδικότητες της κατεργασίας Εύλου, πριστηρίων, υδραυλικών, τζαμάδων κλπ.

Απαιτούμε απ' την εργοδοσία: Να προσέλθει σε διαπραγματεύσεις για την υπογραφή νέων Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, με ικανοποιητικές ρυθμίσεις.

ΟΛΟΙ στον αγώνα για την υπεράσπιση του δικαιώματος στη Δουλειά.

ΟΛΟΙ στον αγώνα για τη λύση των Κλαδικών προβλημάτων.

ΟΛΟΙ στον αγώνα για την υπογραφή νέων Κλαδικών Συμβάσεων.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ